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ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

TRAINING AND COOPERATION ACTIVITY (TCA) 

Τίτλος: “Diversity and Inclusion in Teacher Training” 

 

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του ως Εθνική Μονάδα 

Συντονισμού για το πρόγραμμα Erasmus+ για τους τομείς της Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, 

ανακοινώνει τη δυνατότητα εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή σε Δραστηριότητα 

Συνεργασίας και Κατάρτισης με θέμα «Diversity and Inclusion in Teacher Training» για τον 

τομέα της Ανώτατης Εκπαίδευσης. Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο των 

Δραστηριοτήτων Συνεργασίας και Κατάρτισης (Training and Cooperation Activities – TCAs). 

Οι Δραστηριότητες Συνεργασίας και Κατάρτισης διοργανώνονται από τις Εθνικές Μονάδες 

των χωρών που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Erasmus+ και στόχος τους είναι η βελτίωση της 

ποιότητας στη συνολική εφαρμογή του προγράμματος συμβάλλοντας με αυτό τον τρόπο 

στην αύξηση του αντίκτυπου του προγράμματος σε συστημικό επίπεδο. Παρέχουν ένα βήμα 

για διάλογο πάνω σε θέματα ευρωπαϊκών και εθνικών προτεραιοτήτων που αποτελούν κοινό 

τόπο ενδιαφέροντος, συνεισφέροντας στην ανταλλαγή ιδεών, ορθών πρακτικών, καθώς και 

στην προώθηση της ποιότητας της εκπαίδευσης και των συστημάτων κατάρτισης των 

συμμετεχουσών χωρών. 

 



                                                                                                      

 

 

Η Εθνική Μονάδα της Ολλανδίας (NL01) διοργανώνει το ανωτέρω σεμινάριο το χρονικό 

διάστημα 12 Απριλίου – 14 Απριλίου 2023, στο Λάιντεν, της Ολλανδίας. 

 

Το σεμινάριο είναι ανοιχτό σε αιτήσεις από Καθηγητές/τριες/Λέκτορες/ισσες σε Ινστιτούτα 

Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για αρχική και ενδοϋπηρεσιακή επιμόρφωση εκπαιδευτικών 

Πρωτοβάθμιας, Δευτεροβάθμιας, Επαγγελματικής και Τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Θα 

επιλεγούν 20 συμμετέχοντες από την Ολλανδία και 20 συμμετέχοντες από τις υπόλοιπες 

Εθνικές Μονάδες, συνολικά 40 συμμετέχοντες. 

Θεματικές και στόχοι του σεμιναρίου 
 

Σε αυτό το TCA για εκπαιδευτές εκπαιδευτικών θα επιδιωχθεί να αντιμετωπιστεί μία από τις 

κύριες προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι εκπαιδευτικοί στον 21ο αιώνα: την αύξηση της 

πολιτισμικής και γλωσσικής ποικιλομορφίας στην τάξη. Πώς μπορούν οι εκπαιδευτές 

εκπαιδευτικών να εργαστούν για τη δική τους επαγγελματική ανάπτυξη σε αυτόν τον τομέα, 

ώστε να μπορέσουν να ενσωματώσουν αυτές τις ικανότητες στο πρόγραμμα σπουδών 

κατάρτισης εκπαιδευτικών; Και πώς μπορούν να διαδραματίσουν ρόλο εδώ οι διεθνείς 

κινητικότητες για εκπαιδευτές δασκάλων και σπουδαστές καθηγητές; Το TCA θα προσφέρει 

άφθονες ευκαιρίες για δικτύωση και ανταλλαγή ιδεών, πρακτικών και ερευνητικών 

ευρημάτων. 

 

Αναμενόμενα αποτελέσματα 

Μετά το σεμινάριο, οι συμμετέχοντες θα γνωρίζουν τις ανάγκες και τις επιθυμίες τους για 

την επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτών εκπαιδευτικών και την ανάπτυξη προγραμμάτων 

σπουδών στους θεσμούς τους και στους τομείς της πολιτιστικής και γλωσσικής πολυμορφίας 

και της ένταξης στην τάξη. Επίσης, οι συμμετέχοντες θα έχουν διευρύνει το ευρωπαϊκό τους 

δίκτυο και θα έχουν αποκτήσει νέες συνδέσεις για συνεργασία σε διεθνές επίπεδο για τα 

θέματα που εξετάζονται. 

Σημειώνεται ότι, οι επιλεγμένοι συμμετέχοντες αναμένεται να συμμετάσχουν πλήρως στο 

πρόγραμμα του σεμιναρίου. 

 

Προϋποθέσεις Συμμετοχής: 

Η αίτηση συμπληρώνεται online:  

https://salto-et.net/events/application/NL01_0424_THO_2023  
 

και θα πρέπει να είναι επαρκώς συμπληρωμένη στην αγγλική γλώσσα. 

https://salto-et.net/events/application/NL01_0424_THO_2023


                                                                                                      

 

Αριθμός διαθέσιμων θέσεων: 3 

 

Εκτιμώμενο κόστος ταξιδιού: Θα καλυφθεί από το ΙΚΥ/ΕΜ σε ποσοστό 95% της επιλέξιμης 

δαπάνης.  

 

Γλώσσα Εργασίας: Αγγλική 

 

Τομείς ενδιαφέροντος: Ανώτατη Εκπαίδευση 

 

Οι συνολικές δαπάνες (έξοδα ταξιδίου) για τρεiς (3) συμμετέχοντες καλύπτονται από την 

Ελληνική Εθνική Μονάδα-ΙΚΥ σε ποσοστό 95%, ενώ σε ποσοστό 5% οι δαπάνες θα 

καλυφθούν από ιδίους πόρους των συμμετεχόντων. Η Εθνική Μονάδα της Ολλανδίας (NL01) 

θα καλύψει τα έξοδα της διαμονής (μονόκλινο δωμάτιο), καθώς και τη διατροφή και το 

κόστος του σεμιναρίου για δύο ημέρες (12-13/04/2022). Όλες οι δραστηριότητες θα 

πραγματοποιηθούν στο Fletcher Wellness Hotel στο Λάιντεν. Το πρόγραμμα θα ξεκινήσει την 

Τετάρτη 12 Απριλίου 2023 στις 18:00 (CET) και θα ολοκληρωθεί την Παρασκευή 14 Απριλίου 

2023 περίπου στις 14:00 (CET). 

 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να υποβάλλουν ηλεκτρονικά την αίτηση τους μέχρι τα 

μεσάνυχτα της 17ης Φεβρουαρίου 2023. Δηλώσεις ενδιαφέροντος που υποβάλλονται 

πέραν της συγκεκριμένης ώρας και μέρας θα θεωρούνται εκπρόθεσμες. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 

210-3726407 (κ. Τάσος Μπάρμπας) ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο tca@iky.gr ή 

amparmpas@iky.gr 

 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΙΚΥ 

 

 

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης 

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ 
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